

**ОТДАДИМ
СВОИ ГОЛОСА
ДОСТОЙНЫМ!**



**До выборов —
28 дней**



*НА СНИМКЕ: собрание представителей трудящихся металлургического комбината, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР. На трибуне мастер производства первого мартеновского цеха Герой Социалистического Труда А. И. Рубанов.
Фото Н. Нестеренко.*

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 19 (4294)
Год издания 28-й

СУББОТА, 11 февраля 1967 года

Цена 1 коп.

ПО ПОВОДУ СОБЫТИЙ В КИТАЕ

В ЦЕХАХ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ПРОХОДЯТ МНОГОЛЮДНЫЕ СОБРАНИЯ. МЕТАЛЛУРГИ ВЫРАЖАЮТ ГНЕВНОЕ ВОЗМУЩЕНИЕ ПРОВОКАЦИОННОЙ АНТИСОВЕТСКОЙ ПОЛИТИКОЙ МАО ЦЗЭ-ДУНА И ЕГО КЛИКИ, БЕСЧИНСТВАМИ ХУНВЭЙБИНОВ.

Позор китайским провокаторам!

Сотни коксохимиков собрались на рабочих участках, чтобы выразить свой решительный протест против позорных действий зарвавшихся китайских раскольников.

В коксовом цехе № 1 на собрании выступил всеми уважаемый на производстве, более двадцати лет проработавший у коксовых

печей комбината мастер коммунист Дмитрий Васильевич Мельников.

— Нет слов, чтобы выразить негодование, которое кипит в наших сердцах, в сердцах всех советских людей. Мы решительно заявляем китайским руководителям: прекратите грязную антисоветскую возню. Терпение советских людей не беспредельно.

На собраниях выступили кадровые рабочие машинист загрузочного вагона Петр Борисович Ми-

рошниченко, машинист дверьемной машины Николай Максимович Сайчук, начальник смолоперегонного цеха Афанасий Михайлович Гриневич, коммунист машинист пресса Василий Михайлович Бричко и другие. Они присоединили свой голос к голосу всего советского народа, протестующего против антисоветских бесчинств в Китае и провокационного, возмутительного поведения китайских дипломатов в Москве.

Народ и партия едины

В митинг протеста против бесчинств китайских отступников вылилось сменно-встречное собрание трудящихся второй и третьей бригад листопрокатного цеха № 3. С гневным осуждением политики, проводимой Мао Цзэ-дуном и его приспешниками, перед собравшимися выступил агитатор второй бригады коммунист Виктор Яков-

левич Труктапов. Он зачитал выдержки из газет, красноречиво рассказывающие о сущности антикоммунистической платформы ряда китайских руководителей и их исполнительской силы — китайских хунвэйбинов.

— Прекратите гнусную провокационную политику, проводимую против КПСС и коммунистических партий социалистического лагеря, — потребовали труженники цеха. Их голос влился в требование

многотысячного коллектива комбината.

В заключение заместитель начальника цеха Федор Борисович Васильев разъяснил труженникам линию КПСС, взятую в отношении китайских раскольников.

Как и весь советский народ, прокатчики цеха белой жести единодушно одобрили политику родной Коммунистической партии, еще раз продемонстрировав, что народ и партия едины.

Осуждаем!

Глубоким гневом и искренним негодованием были наполнены выступления рабочих котельно-ремонтного цеха, которые собрались в красном уголке, чтобы заявить протест против раскольничьих действий китайских хунвэйбинов и их руководителей по отношению к коммунистическим партиям стран социализма и в первую очередь к

Коммунистической партии Советского Союза.

Голоса котельщиков звучат твердо и непреклонно.

— Мы осуждаем политику, проводимую в последнее время китайскими руководителями, и присоединяемся к требованию всего советского народа: положить конец авантюристическим провокационным выпадам «красных» смутьянов, по сути дела вставших

на путь измены коммунистическому движению, — сказал в своем выступлении рабочий цеха Федор Петрович Ширманов.

На митинге выступили ветераны цеха бригадир клепальщиков Николай Григорьевич Сытенских, мастер производства Овсей Зельминович Сойхер, мастер ОГК Василий Демьянович Охримович, секретарь партбюро цеха Михаил Мефодьевич Ахрименко.

От имени металлургов

8 февраля в помещении городского цирка состоялось собрание представителей трудящихся металлургического комбината, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета Российской Федерации по Левобережному избирательному округу № 735.

Собрание открыл заместитель председателя профкома комбината Е. К. Неверов. Он предоставил слово мастеру первого мартеновского цеха Герою Социалистического труда А. И. Рубанову.

— Подготовка к выборам, — сказал А. И. Рубанов, — проходит в обстановке небывалого политического, трудового и творческого подъема, с которым весь советский народ идет навстречу замечательному юбилею — 50-летию Великого Октября. Сегодня мы собрались здесь для того, чтобы выдвинуть кандидатов в высший орган республики. От имени всех металлургов Магнитки я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Левобережному избирательному округу № 735 Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева.

Предложение А. И. Рубанова было встречено громом аплодисментов.

На трибуне главный сталеплавильщик комбината А. Г. Трифонов. Он горячо поддержал кандидатуру Леонида Ильича Брежнева.

От имени сталеплавильщиков комбината А. Г. Трифонов предложил выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Левобережному округу № 735 выдающегося металлурга нашей страны члена Центрального Комитета КПСС директора комбината Героя Социалистического Труда Феодосия Дионисевича Воронова.

— Я призываю всех металлургов, — сказал главный сталеплавильщик, — поддержать кандидатуры Леонида Ильича Брежнева и Феодосия Дионисевича Воронова и просить их согласия баллотироваться по Левобережному избирательному округу.

Затем слово предоставляется старшему машинисту вагон-весов доменного цеха В. В. Воровжбитову.

— Мы, доменщики, — сказал он, — выражая безграничное доверие родной Ленинской партии и Советскому правительству, горячо поддерживаем кандидатуры верных сынов нашей партии и народа Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева и директора нашего комбината Феодосия Дионисевича Воронова.

От представителей женщин-металлургов выступила оператор проволочно-штрипсового цеха Л. К. Чугунова.

— Магнитогорские женщины убеждены, — подчеркнула Л. К. Чугунова, — что народные избранники Леонид Ильич Брежнев и Феодосий Дионисевич Воронов с честью оправдают их доверие.

На трибуне представитель молодых металлургов секретарь комитета комсомола горного управления В. Дробышев.

— Сегодня мы, молодые люди, — сказал он, — имеем все условия, чтобы трудиться, учиться и культурно отдыхать. И всем тем, что имеем, мы обязаны нашей партии и правительству. Комсомольцы металлургического комбината единодушно поддерживают кандидатуры Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева и директора нашего комбината Феодосия Дионисевича Воронова и заверяют, что в день выборов — 12 марта — мы все, как один, отдадим свои голоса за них. А еще мы даем слово, что все обязательства, взятые к 50-летию Советской власти, многотысячная армия комсомольцев выполнит с честью.

Много теплых слов о кандидатах в депутаты Верховного Совета Российской Федерации Леониде Ильиче Брежневе и Феодосии Дионисевиче Воронове сказал на собрании секретарь парткома комбината Ф. И. Пивоваров.

— Значительный вклад в экономику нашей страны, — подчеркнул оратор, — вносят металлурги Магнитки. За последние годы здесь выросло много Героев Социалистического Труда, передовиков и новаторов производства.

И сейчас, в преддверии полувекового юбилея Советского государства, прославленный коллектив металлургов Магнитки будет трудиться с еще большим подъемом и энергией.

Партийный комитет комбината также единодушно поддерживает кандидатуры Леонида Ильича Брежнева и Феодосия Дионисевича Воронова и выражает уверенность в том, что трудящиеся комбината в день выборов все, как один, отдадут голоса за достойных сынов нашего народа.

Общее собрание единогласно постановляет: выдвинуть Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева и директора металлургического комбината Феодосия Дионисевича Воронова кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Левобережному избирательному округу города Магнитогорска.

Бурными аплодисментами встретили собравшиеся появление на трибуне кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР члена Центрального Комитета КПСС Феодосия Дионисевича Воронова. Он от всей души поблагодарил избирателей за высокую честь и оказанное ему доверие и заверил трудящихся комбината, что не пожалеет сил для улучшения жизни нашего народа, для укрепления мира на земле.